

RCEP为疫情下全球经济复苏注入新动力

在贸易保护主义、单边主义和新冠疫情给全球经济带来连续冲击背景下,东盟十国和中国、日本、韩国、澳大利亚和新西兰15日正式签署区域全面经济伙伴关系协定(RCEP),发出了致力于推动自由贸易、多边主义和区域经济一体化不断向前发展的强音。分析人士认为,RCEP将打造超级经济圈,加速区域经济复苏发展,为疫情下全球经济复苏注入新动力。

吹响自由贸易号角

RCEP涵盖20个章节,既包括货物贸易、服务贸易、投资等市场准入,也包括贸易便利化、知识产权、电子商务、竞争政策、政府采购等大量规则内容。RCEP货物贸易零关税产品数整体上超过90%,还给予最不发达国家差别待遇,是全面、现代、高质量、互惠的自贸协定。

分析人士认为,RCEP经过8年谈判得以签署,各成员承诺降低关税、开放市场、减少标准壁垒,向世界表明开放合作是各国互利共赢的必由之路。

澳大利亚国立大学东亚经济研究所所长彼得·德赖斯代尔指出,作为具有全球视野的区域自贸协定,RCEP不仅推动区域经济一体化深入发展,也是捍卫贸易自由化和开放型贸易体系的宣言。

亚洲愿景研究院院长强万纳里表示,RCEP释放出一个清晰信号,那就是亚洲区域经济一体化进程依旧活力十足。

为全球经济复苏注入新动力

新冠疫情全球大流行使国际贸易和全球产业链受到严重冲击。分析人士认为,RCEP有利于稳定区域和全球产业链、供应链,巨大的统一市场带来的贸易投资效应也将为全球经济复苏注入新动能。

美国布鲁金斯学会一项研究表明,RCEP一旦建成将提升全球实际收入,通过科技、制造、农业、资源领域的优势互通,降低该区域营商成本。

中日韩三国合作秘书处副秘书长曹静表示,更高水平的开放、更大的市场、更完善的政策,催生更多新的发展机遇和潜力。RCEP的签署将促进相关国家贸易投资强劲增长,减少全球产业链、供应链的“梗阻”,加快疫后经济复苏。

柬埔寨商业部国务秘书、发言人相泰认为,RCEP将带来更广阔的市场,促进成员国之间的经贸投资联系进一步发展,将为后疫情时期区域经济发展作出重要贡献,同时也将提升区域在全球经济和贸易中的重要性。

开启区域经济一体化新篇章

分析人士认为,亚太是全球经济最具活力的区域,RCEP是东盟与该区域其他国家签署的各个“10+1”自贸协定基础上的升级与完善,为经贸联系紧密的各经济体建立统一的规则体系,开启区域经济一体化新篇章。

日本富士通总研首席研究员金坚敏指出,RCEP的制度设计、开放水平、成员构成得到东盟各国广泛接受和积极评价,既得到了东盟积极推动,也强化了东盟向心力。只要RCEP体现出市场一体化的魅力和发展活力,就有望进一步扩大区域合作范围。

新加坡贸易与工业部长陈振声说,RCEP是成员国对更广泛的经济一体化发展的承诺,也表明了共同愿望,那就是分享彼此繁荣发展的成果。

北京大学国家发展研究院副院长余森杰说:“RCEP将更好地发挥中国作为亚太地区价值链中心节点的作用,使全球其他经济体都从中国经济增长以及亚太地区经济恢复中受益。”(据新华社金边11月16日电 记者毛鹏飞)

观天下

美国“龙”飞船首次执行商业载人航天任务



这是11月15日在美国佛罗里达州肯尼迪航天中心拍摄的参与这次代号“Crew-1”航天任务的宇航员香农·沃克、维克托·格洛韦尔、迈克尔·霍普金斯,和日本宇宙航空研究开发机构的宇航员野口聪一(从左至右)。

当日,美国太空探索技术公司的“龙”飞船首次执行常规商业载人航天任务,从肯尼迪航天中心发射升空,目标是将4名美国宇航员送往国际空间站。按计划,飞船将在发射后27小时32分,即美国东部时间16日约23时(北京时间17日12时)与空间站自动对接。宇航员将在空间站停留6个月。这次发射原计划14日进行,后因天气原因推迟至15日。

新华社发(美国航天局供图)

圣诞老人死海游泳促旅游



11月15日,一名打扮成圣诞老人的男子在死海中招手。当日,一名打扮成圣诞老人的男子来到死海游泳。在圣诞季前夕,以色列旅游部组织了包括上述场景在内的多项活动,希望为遭受新冠疫情冲击的当地旅游业营造节日气氛。新华社/法新社

鸮鹦鹉当选2020年新西兰“年度鸟类”



新西兰“年度鸟类”大赛11月16日公布评选结果,濒危鸟类鸮鹦鹉再次拔得头筹。2020年的“年度鸟类”评选活动从11月2日开始,为期两周,共收到55583张有效选票。鸮鹦鹉因综合得票数最高而摘得桂冠。

这是2018年9月13日,名为“西罗科”的鸮鹦鹉在达尼丁奥罗科努伊生态保护区展出。

新华社发(杨柳 摄)

广告·热线:66810888

海南省海口市中级人民法院公告

(2020)琼01执恢114号

本院依据已经发生法律效力的海南仲裁委员会(2018)海仲字第372号裁决和权利人的申请,于2020年8月27日立案恢复执行申请执行人海口鑫宇典当有限责任公司与被执行人谢伟堂典当合同纠纷一案。在执行过程中,申请执行人海口鑫宇典当有限责任公司向本院提出申请,请求本院评估拍卖被执行人谢伟堂名下车牌为琼

AQ0208的丰田歌诗图牌小轿车。因被执行人谢伟堂未履行生效法律文书所确定的义务,本院拟对上述车辆进行处置,如案外人对上述车辆权属有异议,或者案件当事人、利害关系人对执行行为有异议,应自本公告发出之日起15日内,向本院提交书面执行异议及相应证据材料,逾期,本院将依法处置上述车辆。特此公告

本院地址:海南省海口市龙华区正义路8号

邮编:570206 联系人:唐平 联系电话:0898-36660513
海南省海口市中级人民法院 二〇二〇年十月三十一日

海南省海口市中级人民法院征询异议公告

(2020)琼01执150号

本院在执行申请执行人海南华尔街小额贷款有限公司与被执行人王静、庄伟玲借款合同纠纷一案过程中,作出(2020)琼01执150号执行裁定书和(2020)琼01执150号协助执行通知书,轮候查封被执行人王静名下位于海口市秀英区美华路7号水云天三期4号楼1层2-201房[证号:HK356856],查封期限为三年,自轮候查封转为

正式查封之日起开始计算。经查,上述房产已被北京市石景山区人民法院(2019)京0107执12471号执行裁定先行查封。本案申请执行人海南华尔街小额贷款有限公司对上述房产享有抵押权,本院已商请北京市石景山区人民法院将上述房产移交本案处置,北京市石景山区人民法院已同意。现本院拟对上述财产进行处置,如案外人对上述财产权属有异议,应自本公告发出之日起15日内,向本院提交书面异议并附相应证据材料。逾期,本院依法处置。

二〇二〇年九月二十三日

资讯广场



扫码查阅广告

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团
银达典当诚信经营23年,全国连锁分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产业务等典当贷款业务,正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司:国贸玉沙路椰城大厦一层,68541188、68541288、13307529219。三亚公司:三亚解放路第三市场旁88558868、13518859998。

声明

本人于2020年11月13日将琼AHU965货车卖给吴月柳并将该车交付给吴月柳,以后该车所发生全部责任概由吴月柳承担,与我无关。声明人:黄希国

供求

定安福园寻找老客户
原定安福园公墓已由海南荣承接管
更名为忆庐生命文化纪念园,期盼老客户和我们联系 4000-600-992

精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 18608908509 东部区域 13976322100

| | | |
|--------------------------------|----------------------------------|---|
| 经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院 | 白龙站 65379383 海府一横路19号美舍小区10栋201房 | 三亚 18976281780 万宁 13976065704 儋州 18876859611 |
| 国贸站 68553522 国贸北路国大大厦1308房 | 新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院 | 陵水 15338978956 保亭 15338978956 琼海 13976895111 |
| 琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室 | 秀英站 68621176 汽车西站对面五金佳器A栋2单元703房 | 文昌 13876292136 五指山 18689865272 琼中 13907518031 |

东方 13907667650 临高 18608965613 澄迈 13876071190 定安 13907501800

正式查封之日起开始计算。经查,上述房产已被北京市石景山区人民法院(2019)京0107执12471号执行裁定先行查封。本案申请执行人海南华尔街小额贷款有限公司对上述房产享有抵押权,本院已商请北京市石景山区人民法院将上述房产移交本案处置,北京市石景山区人民法院已同意。现本院拟对上述财产进行处置,如案外人对上述财产权属有异议,应自本公告发出之日起15日内,向本院提交书面异议并附相应证据材料。逾期,本院依法处置。

二〇二〇年九月二十三日

办公楼出售

望海国际办公楼1万m² 18708991932

公告送达

催收公告

王日辉、邓不芬、庄尚飞、王二:海南永海海运有限公司,分别于2011年、2013年向我行贷款共计44500000元。该笔贷款迄今尚欠借款本金37120000元及利息7,262,255.88元(截止2020年10月31日),你们作为公司法人及保证人有偿还原义务,因你们目前无法联系,特向你们发出催收公告,限你们见报后10日内主动与我行联系并还贷事宜。特此公告!

中国农业发展银行临高县支行

2020年11月16日

公告

郑小华、桂建海、桂俊敏:临高桂丰海洋开发有限公司于2008年向我行贷款共计6000000元。该笔贷款迄今尚欠借款利息1590787.90元(截止2020年10月31日),你们作为公司法人及保证人有偿还原义务,因你们目前无法联系,特向你们发出催收公告,限你们见报后10日内主动与我行联系并还贷事宜。特此公告!

中国农业发展银行临高县支行

2020年11月16日

公告

公告